



В Ленобласти завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового из Волосовского района по обвинению во взяточничестве



Следственным отделом по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного ОУУП и ПДН ОМВД России по Волосовскому району Ленинградской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом, совершенное с вымогательством взятки).

По версии следствия, в производстве участкового уполномоченного полиции находился материал проверки по заявлению о возможных противоправных действиях некой гражданки. Предприимчивый полицейский сообщил сожителю женщины о ее возможном привлечении к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

уголовной ответственности, потребовав за решение вопроса об отказе в возбуждении уголовного дела взятку. В роли посредника при передачи денег выступила жена обвиняемого, не осведомленная о планах своего мужа, которая 25 июня 2018 года на одной из улиц города Волосово получила деньги в размере 30 тысяч рублей, после чего была задержана с поличным сотрудниками ФСБ.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1246907>